

## ДОРОЖНЫЙ ЕРАЛАШ

Школьный волонтерский отряд «Здоровое поколение» провел для учащихся 3-х классов интеллектуально-профилактическую игру «Дорожный ералаш» с целью популяризации правил дорожного движения и профилактики детского дорожного травматизма среди воспитанников школы.



Ребята активно принимали участие во всех турах игры, тем самым показывая свои знания. Также дети попробовали оживить дорожные знаки, которые очень часто страдают от дорожных аварийных ситуаций.



Команды отлично справились со всеми заданиями. Мы поздравляем победителей (1 место) - команду 3 «Г» и команду 3 «Е» классов.



*Аникеева Е.В., заместитель директора*